## РЕШЕНИЕ

31 июля 2023 года

**№**143/1-5

## г. Стерлитамак

О регистрации Гасанова Ильдара Равилевича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Нахимовскому избирательному округу №23

В соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, проверив соответствие порядка выдвижения Гасанова Ильдара Равилевича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого документы, созыва, также требованиям Кодекса Республики представленные кандидатом, Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую Центральной избирательной Республики постановлением комиссии Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва на избирательные территориальные комиссии» возложены полномочия окружной избирательной комиссии Нахимовского избирательного округа №23, решила:

1. Зарегистрировать Гасанова Ильдара Равилевича, 1990 года рождения, образование высшее, работающего мастером филиала АО "Транснефтьлинейная производственно-диспетчерская станция «Салават», Республике Башкортостан, проживающего город Стерлитамак, «РЕГИОНАЛЬНОЕ избирательным объединением выдвинутого СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ОТДЕЛЕНИЕ ПАРТИИ ПАТРИОТЫ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ --3A ПРАВДУ»

РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН», зарегистрированного также в составе республиканского списка кандидатов в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва, выдвинутого Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан, кандидатом в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Нахимовскому избирательному округу №23.

Дата и время регистрации – 31 июля 2023 года 17 час. 04 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Гасанову Ильдару Равилевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан объеме, для опубликования в периодические печатные издания газета «Стерлитамакский рабочий», газета «Ашкадар».
- 4. Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан для размещения на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е.В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова